

22日上午,记者从泰州市政府相关部门获悉,经泰州市委市政府研究决定,对泰州滨江工业园区管委会主任张爱华予以免职。19日,网曝泰州滨江工业园天价工作餐遭群众围堵,官员下跪认错,视频、照片上网后引起较大反响。事件发生后,泰州市及高新区党委十分重视,于21日连夜召开市常委会,决定对张爱华予以免职。

## 江苏泰州“下跪官员”被免职 当儿子,当孙子都可以 就是不让你当领导了

### 主任大喊“放过我吧”

据群众反映,他们当场就将就餐人员拦在包厢内,并用手机拍下照片、视频传到网上。现场群众说,当时一共有3个包厢同时在用餐。当晚11点左右,一位管委会负责人现身包厢,随后突然跪倒向群众作揖道歉。

“我今晚错了,请求原谅,做儿子,做孙子都行,请放我走”。

一位群众展示的现场照片显示,照片中的人在民警和群众围观下,手持扩音喇叭,跪在餐桌上。“他给我们跪下后说,放过我吧,我错了。我也是父母的子女,我也是农村出身的。放过我吧,我认错。”该群众说。

滨江工业园区管委会工作人员证实,照片中的人是管委会主任。

泰州市高新区纪委书记韩成龙称,事发后,泰州市及高新区两级纪委正就此事展开调查,核实参与宴请人员和当天实际消费菜单。

### 事发包厢还存了3大桶人参药酒

4月21日,记者来到滨江工业园区管委会,这家接待中心就位于管委会大院内,从外表看与其他办公楼没有太大差异,显得十分隐蔽。接待中心共有两层,一层为职工食堂,二层有8个大小不一的包厢,最大的一个可以容纳十五六人同时用餐。在被群众围堵过的207包厢,记者看到现场已被清理过,但餐桌已经损毁。在另一个包厢内,记者发现3大桶用枸杞、人参等多种中药材泡制的药酒摆放在一边,整个接待中心没有一个工作人员出现。

据《南方日报》



马上评论

### 官员为谁下跪?

细究一番,吃“天价餐”的官员为谁而下跪呢?因为腐败而愧疚吗?因为被捉而服软吗?其实,下跪作揖,是为了求得别人同情;“做儿子、做孙子都行”,图谋的是及早脱身,归根结底,保的是自己头上那顶“乌纱帽”。因为,一旦围堵时间过长,影响过大,脱身太晚,越会引发上级领导和纪检部门关注,后果是什么呢?张爱华本人心知肚明。

对于公众而言,这也是一面“镜子”,腐败的权力不可怕,是“纸老虎”,你一监督,他就现原形,就会恐惧,甚至会下跪求饶。所以,对于“眼见为实”的腐败,应该勇敢站出来,像捉贼般,棒喝一声。要知道,权力的肆虐,与权利的懦弱有关,权利屡屡后退,权力必然嚣张。所以,当今的腐败,与你我岂能无关?



## 肛肠泰斗董平教授: 远离肛肠恶性肿瘤

# 便血等4类高危症状需及早诊治

便血、肛门疼痛、肿物脱出及肛门坠胀患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333申请彩色超导光肛肠镜检查

“十人九痔”,一句社会上广为流传的“名言”,一年却害了几万人。据国内肛肠泰斗董平教授介绍,“痔”是过去对几十种肛肠病的统称。而市民则普遍将其误解为狭义的“痔疮”,一旦出现便血或肛门疼痛等症状,就盲目将其当做“痔疮”来治疗,患者并不知道“痔疮”症状下面极易掩盖肛肠恶变。

由卫生部支持发起的“全国肛肠疾病救助工程中国行”开展至今,平均每天筛查出恶性直肠肿瘤9例,中晚期较多,让人深感痛惜的是,大多患者错把便血当做痔疮来看待。

肛肠疾病种类繁多,轻重不一。便血、肛门疼痛、肿物及坠胀均为肛肠病常见症状,同时也是肛肠恶性肿瘤的主要症状。

便血是直肠恶变早期首要症状。常表现为大便表面带血,颜色鲜红或暗红,血量不一定多,很容易与内痔或直肠息肉等疾病的出血相混淆。便血除了及时做肛肠镜检查外,还需根据患者年龄、便血的方式、多少、颜色及是否伴有疼痛等症状综合分析诊断。

第二个症状是肛门疼痛,结、直肠恶变早期,疼痛不明显或有隐痛。肛管内神经敏感,肿

瘤初期就可以出现痛感,大便时疼痛加重。

第三个症状是肛门肿物脱出。肿物脱出是指肛缘有肿物隆起或肛管直肠内肿物脱出肛门外,有的便时脱出,便后能自行回纳入肛内;有的则便后不能回纳或经常性在肛门外。很多人会把他当成痔疮,其实很多疾病都有可能引起肛门肿物脱出,例如直肠息肉、直肠肿瘤等。所以,肛门肿物脱出应引起重视。

第四个症状是肛门下坠。肛门下坠是疾病发生于盆腔底部、直肠内及直肠周围时特有的症状,常见有肛门直肠感染引起或因为直肠内肿瘤,由于肠腔肿瘤增大发生梗阻及直肠周围组织浸润肛门坠胀感。

专家强调:平日市民若有以上症状,需及时做肛肠镜检查,以便早日明确病因。

### 相关链接:

“全国肛肠疾病救助工程中国行”是由卫生部、中国医学科学院支持发起,中华医学发展研究会、中国中西医结合学会大肠肛门病专业委员会联合主办的一项全国性肛肠疾病诊疗救助工程。

该工程旨在通过学术交流、专家会诊、健康普查、免费义诊、贫困救助,做到肛肠疾病“早发现,早诊断,早治疗”,及时发现结、直肠潜在恶性病变,为患者提供合理的治疗方案,为广大市民解决难言之隐。

### 哪些人应该及时做彩色超导光肛肠镜检查?

- ☑ 肛门长疙瘩、异物脱出者;
- ☑ 肛门或肛周肿胀、疼痛者;
- ☑ 便时滴血、大便带血者;
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者;
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者;
- ☑ 排便习惯改变、便条变细;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

## 肛肠镜一查 67种肛肠病根儿现原形

检查方法落后,是造成肛肠疾病误诊、漏诊及误治事故频发的主要原因。众所周知,目前临床普遍采用的指诊(俗称“盲诊”),仅靠医生凭经验,用手指深入肛门末端,通过触摸,对以体积为主要特征的内痔和肠息肉,可进行粗略鉴别。而对以肌理及颜色(如直肠出血)为特征的疾病,则难以“摸”出病因,极易造成误诊、漏诊。

2011年9月,“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院,特增设3台超导光电子肛肠镜,自投入临床以来,以“看”为特色的精准检查,引起了业界高度关注,每天都有30多名久治不愈肛肠疑难病患者,慕名前来查病因。

据曙光医院刘长山主任介绍,该项检查设备是目前国际上,肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层

病灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看得到病情发展状况,可精确检查67种肛肠疾病,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

肛肠泰斗董平教授强调:避免肛肠恶变,及早诊治是关键。我省便血、肛门疼痛、肿物脱出及坠胀患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333申请肛肠镜检查(免肛肠镜检查费)。